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مبحثدبیردرس

نام و نام خانوادگی

در مثلث ABC،  و  است. اگر G نقطۀ همرسی میانه های مثلث ABC باشد، آنگاه طول AG کدام1

است؟

AB = AC = ۵BC = ۸
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،  و  باشد، طول BE کدام است؟2 AD⊥BEECدر شکل زیر، G نقطۀ همرسی میانه های مثلث ABC است. اگر  = ۵GD = ۲
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در ذوزنقۀ  شکل زیر، مساحت مثلث های  و  به ترتیب برابر 4 و 9 واحد مربع است. مساحت ذوزنقۀ 3

 کدام است؟

ABCDAOBDOC

ABCD
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در یک لوزی نسبت قطرها  و مساحت 27 واحد مربع است. اگر اندازۀ ضلع مربعی با اندازۀ ضلع لوزی برابر باشد، مساحت4

مربع کدام است؟
۲
۳

29/25 (2 29 (1

32 (4 31/25 (3

مساحت و قضیه میانه هاآقای تقی پورهندسه
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، 144 واحد مربع باشد، مساحت چهار5 در شکل زیر  و  است. اگر مساحت مثلث 

ضلعی DEFC کدام است؟

AD = DE = EBCF = ۲BFABC

72 (1

76 (2

80 (3

84 (4

در یک ذوزنقۀ متساوی الساقین با زاویۀ حادۀ 45 درجه، اندازۀ یک قاعده a و قاعدۀ دیگر  است. اگر مساحت ذوزنقه برابر6

40 واحد مربع باشد، اندازۀ ارتفاع ذوزنقه چند واحد است؟
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DCدر شکل زیر،  است. مساحت مثلث DEC کدام است؟7 = ۳BD
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8
۴BDدر شکل زیر، اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟ = CD۲AD = ۳AE
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DE∣∣FG∣∣BCFCدر شکل زیر  و  است. اگر  محل همرسی میانه های مثلث  باشد، طول  کدام است؟9 = ۶GABCAC
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در شکل زیر،  نقطۀ همرسی میانه های مثلث  است. اگر  و  باشد، آنگاه مساحت مثلث 10

کدام است؟

GABCGM = ۲CN = ۵ABC
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